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Задание 1
Придумай как можно больше слов, в состав которых входят названия чисел «один, два, три, пять».
(Ответ: Однокоренной, одинокий, единство, однажды.
Двадцать, двое, вдвоём.
Тридцать, тридевятое, тройной, витрина.
Пятак, пятерня).
Задание 2
Прочитай отрывок из стихотворения Ф. И. Тютчева «Зима недаром злится...».
Взбесилась ведьма злая
И, снегу захватя,
Пустила, убегая,
В прекрасное дитя.

Весне и горя мало:
Умылася в снегу
И лишь румяней стала
Наперекор врагу.
- Почему поэт называет зиму в стихотворении ведьмой?
(Поэт называет зиму ведьмой из-за сурового, мстительного характера).
- Какое значение слова ведьма открывается при сравнении с исторически однокоренными словами ведун и разведчик?
(Слово ведьма имеет исторический корень –вед- со значением «знать», «ведать», значит, ведьма – «знающая колдовство»).
Напиши ещё несколько слов с тем же историческим корнем.
(Разведать, сведения, заповедник).
Задание 3
Запиши несколько любых пар слов, которые звучат совершенно одинаково, а пишутся по-разному. Например: лук - луг, дула - дуло.
(Такие слова называются омофонами.)
(Ответ: ПОРОГ – ПОРОК. СТОГ –СТОК. Много КОЗ – КОС. В ЛЕСУ – ЛИСУ. РОГ – РОК).
Задание 4
Продолжи ряд чисел: 253, 238, 223, 208, 193
Каждое последующее число уменьшается на 15: 178,163,148,133.
Задание 5
Запиши имена существительные лесенками так, чтобы буква «О» постепенно перемещалась от начала слова к концу.
Оса
о___
_о___
_ _о___
_ _ _о___
_ _ _ _о___
_ _ _ _ _о___
Задание 6
Каждый пирог разрезали на три части, а каждую часть пополам. Получившиеся куски положили на 30 блюдец, по одному куску на блюдце. Сколько было пирогов?
(Каждый пирог разрезали всего на 6 частей. 30 : 6 = 5 (п.) Ответ: 5 пирогов было).
Задание 7
Выписаны подряд все числа от 1 до 66.
Сколько раз выписана цифра 6?
Ответ: 14 раз.

Критерии оценивания
За 1 выполненное задание выставляется 4 балла. 
За 2 выполненное задание выставляется 3 балла. 
За 3 задание выставляется 1 балла за каждую пару слов. 
За 4 выполненное задание выставляется 2 балла.
За 5 выполненное задание выставляется 5 баллов.
За 6 выполненное задание выставляется 3 балла.
За 7 выполненное задание выставляется 2 балла.
 Максимальное количество   баллов 25 . На выполнение работы отводится 45 минут.
Минимальное количество баллов для получения зачета – 20.
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